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Ata n° 32/2021 Sessão Ordinária

Aos trinta dias de agosto de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de Vereadores de
Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues, os vereadores se reuniram para mais uma
sessão ordinária do corrente ano. O Presidente Silvio Fernandes Sanderson saudou a todos os
presentes e declarou aberta a Sessão. Após solicitou que a secretaria fizesse a verificação
do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Marcos Arine Malaquias, Lair
Farias, Sônia Mara Kuhn, Wagner de Loreno, Walmir Antonio de Oliveira, Patricia Rodrigues,
Edson Schroeder, Silvio Fernandes Sanderson, presentes os senhores Vereadores em número
legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a leitura e votação da Ordem do dia:
APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se a votação da Ata da Sessão Anterior. APROVADA POR
UNANIMIDADE. Leitura das matérias do legislativo: moção n°028/2021, de apoio a aprovação do
Projeto de Lei 146/2021 na Assembleia Legislativa do Rio Grande do Sul. Proposta de Projeto
de Lei, de autoria da Vereadora Patricia Rodrigues: ESTABELECE NORMAS PARA CONCESSÃO DE
LICENÇA PARA REALIZAÇÃO DE FEIRAS DE VENDA DE PRODUTOS E MERCADORIAS A VAREJO, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. Passou-se a leitura dos ofícios recebidos: Ofício n° 0131/2021: que encaminha
o Projeto de Lei n°028/2021; Projeto de Lei n°028/2021: Cria o Fórum Municipal de Educação –
FME do município de Mormaço – RS e dá outras providências. Passou-se ao pequeno expediente,
com a palavra VEREADOR LAIR FARIAS: saudou a todos, comentou sobre a viagem para Brasília e
agradeceu ao presidente pela oportunidade, ressaltando que foi levado vários pedidos de
emenda aos deputados. Comentou sobre a questão dos restos de animais no cemitério do Posse
Godoy, ressaltando que foi feito uma denúncia na Delegacia de Soledade para dar início a uma
investigação, esclareceu algumas questões sobre o assunto que estão nas redes sociais. Com a
palavra VEREADOR MARCOS ARINE MALAQUIAS: saudou a todos, solicitou que sejam feitas as
pinturas das ruas para estacionamento para facilitar o estacionamento e para que a rua
próxima ao posto Selvino torne-se via única para facilitar o acesso do maquinário agrócila
no posto de combustível. Solicitou que seja feito um poço-negro na propriedade do Severino
Parizoto na comunidade de Água Branca. Parabenizou ao Valdenir e aos demais envolvidos pelo
trabalho que esta sendo realizado no Parque Municipal. Fez um pedido para que seja feita a
manutenção da estrada que da acesso a comunidade de Água Branca. Solicitou que seja feito o
concerto do asfalto na comunidade do São Miguel, ressaltando a importância deste concerto
antes do período de safra. Comentou sobre o pedido para que seja colocado um boeiro na
entrada que da acesso a lavoura do Renato Ludwig. Passou-se ao grande expediente, com a
palavra VEREADOR EDSON SCHROEDER: saudou a todos, comentou sobre a importância da Moção de
apoio. Comentou e ressaltou a importância da proposta de projeto da Vereadora Patrícia.
Comentou sobre o Projeto da educação, solicitando que a secretaria da Educação faça uma
reunião para demais esclarecimentos. Comentou sobre a questão do asfalto na comunidade de
São Miguel, ressaltando a importância do concerto. Demonstrou sua indignação em relação as
colocações do Vereador Lair em relação ao despacho de restos de animais no cemitério e
assuntos que estão rolando nas redes sociais. Com a palavra VEREADORA PATRICIA RODRIGUES:
saudou a todos, comentou sobre a 8° conferência da assistência social, ressaltando alguns
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pontos importantes descutidos durante a conferência. Comentou sobre o importante papel da
assistência social no município. Comentou sobre sua proposta de projeto de lei, ressaltando
alguns pontos importantes, pertinente a feira municipal. Parabenizou e ressaltou a
importância da ida dos vereadores na viagem para Brasília. Parabenizou a iniciativa do
Vereador Lair em efetuar a denúncia em relação ao despacho de restos de animais no
cemitério. Comentou sobre a questão do asfalto na comunidade de São Miguel. Comentou sobre o
FME, ressaltando a importância para o ramo da educação. Passou-se a apreciação das matérias
do legislativo: a moção será encaminhada para a Assembléia do Legislativo do Rio Grande Sul.
Proposta de Projeto de Lei da Vereadora Patricia Rodrigues: APROVADA POR UNANIMIDADE.
Projeto de lei 028/2021 focará em pauta para maiores estudos das comissões. Passou-se ao
espaço de líder de bancada, com a palavra VEREADORA SÔNIA MARA KUHN: saudou a todos,
paranizou o Wagner e o Lair pela ida na viagem para Brasília. Posicionou-se favorável ao
Projeto do FME e a proposta de projeto da Vereadora Patricia. Comentou obre a questão do
asfalto na comunidade de São Miguel, ressaltando a importância do concerto. Ressaltou sobre
a importância de pintar os estacionamentos. Passou-se ao espaço de explicações pessoais, com
a palavra VEREADOR WAGNER DE LORENO: saudou a todos, comentou sobre a viagem para Brasília,
na marcha dos Vereadores e ressaltou sua importância. Comentou que foi levado vários pedidos
de emenda aos Deputados, ressaltando que foram muito bem recebidos em todos os gabinetes.
Posicionou-se favorável a proposta de projeto da Vereadora Patricia. Comentou sobre a
Conferência da assistência social, parabenizando toda equipe envolvida. Com a palavra
PRESIDENTE SILVIO FERNANDES SANDERSON: saudou a todos, posicionou-se favorável a proposta de
projeto da colega Vereadora, parabenizou aos vereadores que foram na viagem para Brasília e
por terem levados as emendas aosn Deputrados. Comentou e parabenizou a toods os envolvidos
na realização da 8° conferência da assistência social. Comentou sobre a reunião com o
presidente da AMEU, Victor Borges, ressaltando algumas questões importantes. Comentou sobre
a conferência da saúde. Fez um pedido para que seja colocado uma lâmpada próximo a casa da
Maria na Água Branca. Não havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos
espaços e mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai
assinada pelo presidente e demais vereadores. Fica o áudio da sessão como prova de
esclarecimentos desta ata.
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